

ПОГОДЖЕНО

Директор Департаменту освіти і науки
Львівської ОДА

_____ Олег ПАСКА
«__» _____ 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Турківського
професійного ліцею

_____ Ярослав ЮРИЧКО
«__» _____ 2023 р.

Розглянуто та ухвалено
на засіданні
педагогічної ради,
протокол № 3 від 02.10.2023 р.

**Стратегічний план розвитку
Турківського професійного ліцею
на 2023-2027 роки**

Перелік заходів Стратегічного плану розвитку Турківського професійного ліцею на 2023-2027 роки

№ № з/п	Операційна ціль	Завдання	Заходи	Термін	Показники результативності	Необхідні обсяги фінансування, тис.грн.	Відповідальний за виконання
1	2	3	4	5	6	8	9
Стратегічна ціль 1. Покращити якість освітніх послуг							
		1.1.2. Започаткувати системне проведення досліджень щодо відповідності робочих навчальних програм потребам замовників робітничих кадрів та вступників.	Провести анкетне опитування учнів / вступників (щорічно)	2023-2027 рр.	Проведені опитування здобувачів П(ПТ)О / вступників	-	Сидор В.М.
			Провести анкетне опитування роботодавців – замовників робітничих кадрів (раз на два роки)	2023-2027 рр.	Проведені опитування роботодавців	-	Середич М.Г.

		1.1.3 Організувати розробку робочих навчальних програм з первинної професійної підготовки відповідно до потреб роботодавців – замовників робітничих кадрів та вступників	Розробити робочі навчальні плани та програми за результатами опитувань роботодавців та вступників	2023-2027 рр.	1. Розроблено навчальні плани та програми за професіями «Секретар керівника (організації, підприємства, установи); офісний службовець (бухгалтерія)»; адміністратор. Секретар керівника (організації, підприємства, установи); адміністратор», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» 2. Організована щорічна розробка робочих навчальних планів та програм за результатами опитувань роботодавців та вступників	-	Ільницька В.М.
2.	1.2. Покращити методичний супровід освітньої діяльності ТПЛ	1.2.1. Посилити методичний супровід процесу підвищення кваліфікації та самоосвіти майстрів виробничого навчання та викладачів предметів професійно - практичної підготовки	Провести серію семінарів для майстрів виробничого навчання та викладачів за Професіями електротехнічного напрямку із залученням роботодавців, з якими обговорити рекомендації щодо змін, які потрібно внести до змісту робочих навчальних програм для підвищення якості П(ПТ)О	2023-2027 рр.	1. Підвищено кваліфікацію та рівень самоосвіти викладачів та майстрів виробничого навчання щодо викладання за професіями, зміст яких оновлено. 2. Відкореговано робочі навчальні програми відповідно до рекомендацій роботодавців.	-	Саварин Л.Ю.

		1.2.2. Розробити гендерно чутливі електронні методичні матеріали з професій сфери послуг та навчити майстрів виробничого навчання та викладачів предметів професійно-практичної підготовки їх використовувати	1. Провести анкетування педагогічних працівників для виявлення актуального рівня цифрових компетентностей та зацікавленості в додатковому навчанні. 2. Провести курсове навчання з цифрової грамотності для педагогічних працівників. 3. Розробити гендерно чутливі електронні методичні матеріали (інструкції, рекомендації) та навчити майстрів виробничого навчання і викладачів їх використовувати	2023-2027 рр.	Підвищено кваліфікацію викладачів та майстрів виробничого навчання щодо набуття ними актуальних цифрових компетентностей.	-	Саварин Л.Ю. Сакаль М.І.
		1.2.3. Підвищити спроможність майстрів виробничого навчання та викладачів змінювати робочі навчальні програми у відповідності до потреб роботодавців	Провести серію семінарів з питань внесення змін до робочих навчальних програм.	2023-2027 рр.	Підвищено кваліфікацію викладачів та майстрів виробничого навчання з питань внесення змін до робочих навчальних програм.	-	Льницька В.М.
		1.2.4. Підвищити спроможність провідних педагогічних працівників до участі в міжнародних освітніх проєктах	1. Організація тренінгів для зацікавлених осіб щодо підготовки проєктів, заявок на участь в міжнародних програмах, підготовці мотиваційних листів, CV. 2. Активний пошук партнерів в країнах ЄС для участі в спільних проєктах.	2023-2027 рр.	Набуті пошукові і освітні компетентності та досвід провідними педагогічними працівниками в результаті їх участі в міжнародних освітніх проєктах	-	Середич М.Г.

		1.2.5. Підвищити спроможність педагогічних працівників щодо формування у здобувачів П(ПТ)О ключових компетентностей	1. Підготовка методичних розробок з впровадження навчальних компонентів, спрямованих на формування у здобувачів П(ПТ)О ключових компетентностей. 2. Проведення навчання педагогічних працівників щодо використання методик формування ключових компетентностей. 3. Методичний супровід щодо внесення елементів формування ключових компетентностей до робочих навчальних програм підготовки кваліфікованих кадрів за всіма професіями.	2023-2027 рр.	Підвищено кваліфікацію викладачів та майстрів виробничого навчання з питань формування у здобувачів П(ПТ)О ключових компетентностей.	-	Саварин Л.Ю. Сакаль М.І.
3	1.3. Завершити впровадження внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності	1.3.1. Завершити розробку організаційної документації щодо впровадження ВСЗЯО ліцею	Доопрацювати проект Положення про ВСЗЯО ліцею та подати на розгляд і затвердження	I кв. 2023 р.	Затверджено Положення про ВСЗЯО ліцею	-	Сидор В.М.
		1.3.2. Забезпечити функціонування ВСЗЯО ліцею	Провести корегування організаційної документації відповідно до змін законодавчої та нормативно-правової бази в сфері П(ПТ)О	2023-2027 рр.	Внесення змін до організаційної документації (за потреби)	-	Сидор В.М.

Стратегічна ціль 2. Модернізувати матеріально-технічну базу

	2.1.2. Здійснити капітальний ремонт, реконструкцію будівель ліцею та провести заходи з благоустрою території	1. Провести капітальний ремонт гуртожитку ліцею	2023-2027 рр.	Проводиться капітальний ремонт гуртожитку ліцею	-	Юричко Я.В.
		2. Вжити заходів з енергозбереження, а саме: заміна вікон, дверей, утеплення будівель закладу	II півр. 2023 р.	Встановлення металопластикових вікон в гуртожитку вул.Січових Стрільців,52	-	Юричко Я.В.
		3. Здійснити капітальний ремонт другого поверху (коридору) будівлі корпусу	2024 рік	Складено план виконання робіт	-	Юричко Я.В.
		4. Провести роботи з облаштування спортивного майданчика	2023-2024р. р.	Виконано роботи по водовідведенні	-	Писанчин Л.Я. Яворський О.З.
	2.1.3. Створити навчально-практичний центр з професії “Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів”	1. Обладнати кабінет з ТБ; 2. Встановити обладнання;	2023-2024 рр.	Зроблено капітальний ремонт приміщення під НППЦ		Сакаль М.В.
	2.1.4 Створити кваліфікаційний центр з професій “Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів”, “Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування”	1. Провести атестацію та ліцензування по даних професіях	2024-2025 р.	-	-	Середич М.Г. Сидор В.М.

		2.1.5. Завершити впровадження електронної освітньої платформи ліцею	1. Розробити шаблони електронної документації; 2. Налаштувати систему email-розсилок; 3. Створити відео- та текстові інструкції для всіх учасників освітнього процесу.	2023 р.	1. Впроваджено електронну освітню платформу училища 2. Створено комплект відео- та текстових інструкцій з користування електронної освітньої платформи для всіх учасників освітнього процесу	-	Сидор В.М. Кузьмин Б.В.
		2.1.6. Покращити забезпечення ліцею цифровими засобами навчання	Доукомплектувати робочі місця викладачів цифровими засобами навчання	2023 р.	Закуплено та встановлено персональні комп'ютерів та комплекти периферійного обладнання (веб-камери, акустичні колонки)	-	Юричко Я.В.
Стратегічна ціль 3. Зміцнити спроможність Турківського професійного ліцею							
6	3.1. Збільшити спроможність ТПЛ надавати платні послуги	3.1.1. Забезпечити систематичне оновлення пакету платних послуг ТПЛ	1. Провести аналіз регіонального ринку платних освітніх та інших послуг за напрямками виробничої діяльності училища. 2. Провести аналіз рівня надання платних освітніх послуг. 3. Розробити навчальні плани та програми спеціальних курсів, підвищення кваліфікації та професійно-технічного навчання відповідно до запитів замовників освітніх послуг.	2023-2027	Забезпечено щорічне оновлення пакету платних послуг	-	Середич М.Г. Курус М.М.

		3.1.2. Провести гендерно чутливу інформаційну кампанію, спрямовану на залучення платоспроможних клієнтів	1. Ідентифікувати потенційних платоспроможних клієнтів в розрізі кожного виду платних послуг, які надає ТПЛ. 2. Розробити пропозиції надання платних послуг, визначити способи донесення інформації (пропозиції) до кожної групи платоспроможних клієнтів. 3. Проінформувати кожен з груп платоспроможних клієнтів про можливість отримати платні послуги, їх обсяги і вартість.	2023-2027	Організовано систематичне інформування платоспроможних клієнтів щодо переліку надання платних послуг.	-	Середич М.Г. Курус М.М.
7	3.2. Підвищити імідж ТПЛ в регіоні	3.2.1. Створити сучасні та гендерно чутливі промоційні матеріали ТПЛ для різних цільових аудиторій і вікових груп.	1. Провести оцінку стану маркетингу у ТПЛ, в т.ч. рівня розроблених промоційних матеріалів; 2. Розробити рекламну концепцію ТПЛ та робітничих професій; 3. Розробити промоційні матеріали та способи їх донесення до споживачів.	2023-2024 рр.	Забезпечено використання сучасних гендерно чутливих промоційних матеріалів для просування всебічної інформації про освітню діяльність училища	-	Середич М.Г.

		3.2.2. Навчити працівників ТПЛ використовувати сучасні маркетингові технології.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розробити навчальну програму для працівників ТПЛ щодо використання сучасних маркетингових технологій; 2. Оновити веб-сторінки сайту ТПЛ; 3. Запровадити відеохостінги, програми штучного інтелекту тощо. 4. Провести навчання педагогічного та адміністративного персоналу використанню сучасних маркетингових технологій 	2023-2027 рр.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Навчено працівників ліцею використовувати цифрові інструменти маркетингу. 2. Організовано оновлення веб-сторінок сайту; 	-	Сидор В.М. Кузьмин Б.В.
--	--	---	---	---------------	---	---	----------------------------